

PRESTASHOP

Promotional T&Cs for PayPal card funded payment transaction fees in France/Italy/Spain

"**Promotion**": Reduced PayPal card funded payment transaction fees set at 0.99% + 0.35 EUR per transaction for the first 90 (ninety) days after an Eligible Participant (as defined below) integrates PayPal's card processing functionality on PrestaShop as found on <u>https://prestashop.com/essentials/prestashop-checkout/</u> (the "**Partner**") during the Promotion Period and completes Eligible Transactions (defined below) during the Discount Period.

How to Qualify: To enter and be eligible for the Promotion, Eligible Participants must (1) be a resident in France/Italy/Spain; (2) have a French/Italian/Spanish PayPal business account in good standing (a "**Valid Account**") during the Promotion Period and Discount Period; (3) integrate PayPal's card processing functionality on the Partner platform and have not processed PayPal online card funded payment transactions via Partner platform in the last 6 (six) months prior to the Promotion Period; (4) process card funded payment transactions using PayPal on the Partner platform during the Promotion Period (points 3 and 4 collectively the "**PayPal Integration**"); and (5) must not currentlybenefit from reduced, discounted or negotiated PayPal transaction fees. Only Eligible Transactions made through PayPal via the Partner platform during the Promotion and Discount Period (defined below) shall be eligible to qualify for the Promotion. For the purposes of this paragraph, "**good standing**" shall mean the Eligible Participant is not in breach of the these terms and the <u>User Agreement</u>, and will continue to comply with the these terms and the <u>User Agreement</u> for the duration of thePromotion and Discount Period.

"Eligible Participant": An Eligible Participant means PayPal customers who enable card funded payments on the PayPal Integration (as defined above) on the Partner platform during the Promotion Period and are based in France/Italy/Spain.

"Eligible Transaction(s)": Card funded payment transactions to the Eligible Participant settled via PayPal on the Partner platform, during the Promotion and Discount Period. Eligible Transactions that have been refunded, reversed or charged back are not eligible for the Promotion.

"**Promotion Period**": Starts on 24 April 2024 12:01:00 a.m. Central European Time ("**CET**") and ends at 11:59:00p.m. CET on 24 July 2024 .

"Discount Period": Starts on the day the Eligible Participant receives the Eligible Transaction, during the Promotion Period, and ends 90 (ninety days) after this date. Once the first Eligible Transaction is completed and verified, the Promotion will be applied within approximately 3 (three) days after verification.

Miscellaneous: The Promotion will not be awarded on PayPal transactions made and/or settled after the Discount Period ends. After the Discount Period ends, PayPal card funded payment transaction fees will return to the standard fee rate as prescribed on the <u>PayPal website</u>. Eligible Participant must not be in breach of: (a) these these terms; or (b) PayPal's <u>User Agreement</u>; and their PayPal account must be in good standing (as defined above). PayPal reserves the right to review any account or



PRESTASHOP

transaction related to this Promotion, in its sole discretion, without notice, and delay completion of the Promotion. Promotion is void where prohibited or if Eligible Participant's account or transaction(s) are fraudulent, abusive, not completed through legitimate channels, or irregular in any way. PayPal reserves the right to suspend, change or cancel the Promotion at any time as it may determine in its sole discretion.

Governing law: The Promotion is governed by the laws of the Grand Duchy of Luxembourg. By participating in the Promotion, you agree to be bound by these these terms and our <u>User Agreement</u>. The courts of Luxembourg City shall have non-exclusive jurisdiction to settle any dispute or claim arising out of or in connection with these terms. This does not limit your rights under mandatory statutory consumer protection regulations and for you to bring proceedings before the courts of the place where you are domiciled. Questions relating to the Promotion will be resolved in PayPal's sole discretion and its decisions related to the Promotion will be final and binding.

Promoter: The promoter of this Promotion is PayPal Pte. Ltd, a Singaporean company registered under number 200509725E and with a registered address of 5 Temasek Boulevard, #09-01 Suntec Tower Five, Singapore 038985. Financial services are provided by PayPal (Europe) S.à r.l. et Cie, S.C.A with registered office at 22-24 Boulevard Royal, L--2449 Luxembourg and registered in the Luxembourg company register under number B 118 349.